

中国足球南北双训练基地发挥重要保障作用

新华社大连1月10日电(记者蔡拥军、张博群)中国足球(北方)训练基地10日在大连足球青训基地揭牌,此前该基地已承办200余场中国足球男子、女子职业赛事;而在海口的中国足球(南方)训练基地,正在全力保障中国女足2023年第一期集训工作。中国足球南北双训练基地均已发挥重要保障作用,可满足各级国字号球队不同季节比赛和训练需要。

中国足球协会副秘书长何玺介绍,近三年,中国足球(北方)训练基地顺利承办了200余场中国足球男子、女子职业赛事,圆满完成了全国足球发展重点城市联赛在内的多项青少年足球赛事任务,保障了中国足协职业级教练及精英青训教练员培训班、各项业余及社会足球活动的开展,主办了多期市级教练员、裁判员培训班。

何玺说,南方基地授牌前,在近两年的时间里,已接待了中国国家男女足球队、各级国家男女足球梯队、海内外职业球队共32支球队的备战训练。目前,南方基地正在全力保障中国女足2023年第一期集训工作,助力球队备战2023年女

足世界杯、杭州亚运会和巴黎奥运会资格赛等比赛任务。在赛事活动保障方面,南方基地在2022年完成了37场中超联赛、50场女足联赛的工作任务,并承办了中国职工联赛全国总决赛足球项目等多项业余赛事及社会足球活动。

中国足球(北方)训练基地包含了大连市青少年足球训练基地和大连足球青训基地,共拥有近50块比赛训练场地,并配备住宿、餐饮、健身、康复、教学、会议等配套设施,可同时满足近1500人年度、全季节、白昼夜间驻训比赛需求。中国足球(南方)训练基地目前已拥有30块足球训练场、可容纳861人的运动员酒店、可容纳650人的球员餐厅、体能训练中心、医疗康复中心、室内游泳馆、综合办公楼、大型更衣区以及相关辅助配套设施、生态园林景观等。

何玺说,下一步中国足球协会的工作专班,将继续围绕国家级训练基地四大定位要求(国家足球队训练基地、中国足球培训基地、体育医疗康复中心和国际足球交流中心),整合国际国内足球资源,全方位提高基地运行水平,为国家男女足及职业俱乐部和青少年



图为大连足球青训基地。

队伍的训练、科研、比赛、交流提供全方位保障,为参加训练和培训的运动员、教练员、裁判员、科研和医务人员

提供高标准的服务,为我国足球竞技水平提升、专业人才培养、职业足球发展提供有力支撑。

马来西亚羽毛球公开赛开赛 国羽喜忧参半



1月10日,郑思维(左)/黄雅琼在比赛中。
新华社记者朱炜摄

新华社吉隆坡1月10日电(记者汪艺)2023年马来西亚羽毛球公开赛10日在吉隆坡开赛,中国队选手当日表现喜忧参半。国羽当天出战男单、女单、男双、女双、混双全部项目比赛。男单赛场上,石宇奇以1:2惜败于本次比赛四号种子、中国台北选手周天成。翁泓阳同样以1:2不敌丹麦选手安东森,无缘晋级。

中国女单选手韩悦以2:1战胜印度选手内瓦尔。何冰娇以11:21和17:21不敌印度尼西亚选手玛丽斯卡·东宗,遗憾止步首轮。

中国男双组合任翔宇/谭强和何济霆/周昊东均以1:2不敌各自对手,无缘下一轮。

女双方面,中国组合陈清晨/贾一凡以21:11和21:14轻松击败荷兰组合吉尔/塞尔宁,顺利晋级。

混双比赛中,中国组合郑思维/黄雅琼以21:8和21:14轻取中国台北组合杨博轩/胡绫芳,另一对中国组合王懿律/黄东萍则以21:17和23:21击败德国组合拉姆斯富斯/洛豪成功晋级。

2023年马来西亚羽毛球公开赛为世界羽联巡回赛超级1000级别的赛事,本次公开赛将于1月15日结束。

上海申花主帅吴金贵: 年轻球员令人意外与惊喜

新华社南京1月10日电(记者王恒志)2022中国足协杯半决赛将于11日进行,上海申花队主教练吴金贵在接受中国足协杯官方采访时表示,年轻球员们过去两场比赛的发挥令自己又意外又惊喜,达到了未来发展方向的标准,但想继续爆冷很难,“我们已经非常满足了,已经竭尽全力了”。

上海申花队是四强中唯一没有外援的队伍,四分之一决赛他们派出以U21球员为主的阵容,两回合7:1淘汰沧州雄狮队,多位小将进球,半决赛他们将继续以年轻球员为主出战。吴金贵说:“对于年轻球员来讲,这样的比赛就是机会,而且机会是在很偶然的情况下到来的。他们的发挥确实让我感到蛮意外的,也蛮惊喜的。”

吴金贵表示,这些年轻球员表现得很成熟,从前锋费尔南多到中场齐龙,还有朱越、何龙海、周正凯、蒋志鑫等球员,他们的表现达到了

球队未来发展方向的标准,就是要快速向前、积极向前、大胆向前。

展望与山东泰山队的半决赛,吴金贵说:“真正的考验就是在半决赛遇到山东泰山这样的球队,不管是中方球员的质量、球员的整体能力,还是外援的水平,泰山队都是更胜一筹的,这才是考验年轻球员的时候。”他透露说,自己对年轻球员的要求不是能不能战胜对手,而是能不能有自信、发挥自己的水平,能不能减少失误、减少丢球,关键时刻能不能创造机会和进球。

吴金贵曾率领申花夺得2017年足协杯冠军,他一方面直言“杯赛不是你强就一定能够战胜我”,同时又坦言这次情况不一样,一直有球员发烧,这不是球队可以控制的,“我们爆冷就很难了,但是我们已经非常满足了,已经竭尽全力了”。

至于谁能最终夺冠,吴金贵认为,很难说谁会站上领奖台,“就看大家的准备情况和发挥情况了”。

2022-2023赛季 WCBA全明星周末启动仪式举行

新华社深圳1月10日电(记者曹奕博)中国女子篮球联赛(WCBA)10日在深圳举行新闻发布会,宣布2022-2023赛季WCBA全明星周末落户深圳龙华,并举行了WCBA全明星周末启动仪式。这次全明星周末活动将于2月4日至5日在深圳市龙华区文体中心举行,4日进行星锐赛,5日进行三分球大赛、技巧挑战赛及正赛活动。全明星首发阵容票选也将在1月中下旬启动,球迷可通过“WCBA联赛”官方微信、微博平台为支持的球员投票。

中国篮球协会副主席徐济成在发布会上表示:“中国女篮事业近几年取得的发展与成果离不开WCBA联赛发挥的

基础性作用,近几年WCBA联赛的运营不论是商业开发,还是赛事推广都有了更加系统性和规模化发展变化。作为WCBA联赛的重头戏,汇聚女篮全明星阵容的WCBA全明星周末活动,也将会吸引众多篮球爱好者的关注与参与。”

本赛季WCBA全明星周末主题为“美丽篮球,数字龙华”,女篮姑娘们年轻敢拼、敢于追梦的精神面貌与深圳龙华的活力创新将为球迷带来一场篮球与数字科技的全新体验。

此外,发布会现场还揭晓了全明星票样,中国女篮国家队、东莞新彤盛队队员迪拉娜·迪里夏提展示了全明星周末活动定制系列装备。

郑钦文逆转晋级 阿德莱德网球赛第二轮

新华社北京1月10日电在10日进行的女子网球协会(WTA)500阿德莱德第二站女单首轮比赛中,从资格赛突围的郑钦文扭转先失一盘的不利局面,以4:6、6:4和6:0逆转“幸运落败者”罗杰斯,成功晋级第二轮。

接下来,郑钦文将迎战两届温网冠军科维托娃。赛后郑钦文介绍了个人冬训情况:“我休息了两三天,然后很快专注在冬训上面。(冬训重点)主要是提升自己的发球和

稳定性,我希望打出攻击性。关于发球我更多是想在力量上有所提升,我的一发成功率并不是很高,希望接下来的几场比赛能在这方面有所提升。”

同期举行的澳网资格赛首轮,首次征战大满贯成人赛的17岁中国小将商竣程在次盘挽救两个盘点后,以6:4和7:6(2)击败匈牙利球员马洛桑,资格赛第二轮他将对阵西班牙名将沃达斯科。